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Kapitel 7: Spiel 4 Team Grand Line Destructors vs. BSC Star
-----------------------------------------------------------

Beta Gelesen von: Bin nicht sicher, aber es WURDE Beta gelesen

Oogie und Maniak standen in der Schlange, zu Onkel Dagoberts Eisbude, wo er das
Weltberühmte Meersalz-Eis verkaufte. Leider war vor den beiden eine Schlange aus
mehreren Millionen Klonen…

Oogie: “Verdammter Jango Fett!“
Klon von Jango Fett: “Beleidigen sie meinen Spender nicht!“
Jango Fett: (ganz vorne, am Ende der Schlange) “Okay, Jungs, wie versprochen gibt es
ein Eis für euch alle, da ihr euch in der Schlacht so vortrefflich geschlagen habt.
Boba Fett: “Danke. Aber einige dieser Klone sehen vielleicht andere Leute als ihre
Väter, und…“
Jango Fett: “Das ist egal. Eine gewisse Verpflichtung habe ich ihnen dennoch
gegenüber.“
Boba Fett: “Wie du meinst Vater.“
Jango Fett: (seufzt) “Millionen von Kindern, und ich habe in meinem ganzen Leben nie
mit einer Frau geschlafen. Was für eine Welt.“

Im Stadion

Dr. Hojo: (sieht, wie alle anderen auf den großen Stadionbildschirm und schlägt sich
vor lachen auf die Knie) “So eine Flasche!“
Ansem, J.D.D.D.S.: “Reib ihm das besser nicht unter die Nase. Mandalorianer sind nicht
dafür bekannt zimperlich zu sein.“
Myotismon: (hält sich einen Eisbeutel an den Kopf) “Oh… Diese dämlichen Mädchen in
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Mini-Röcken. Da saugt man mal EIN Mädchen aus, schon drehen die durch.“

In der Heldentribüne

Rei: “Nie Sex? Was für ein deprimierendes Schicksal.“
Setsuna: “Das ist Ansichtssache.“
Minako: (grinst) “Das du das sagst wundert mich nicht.“
Setsuna: …
Bunny: “Wie geht es eigentlich Mako-Chan?“
Ami: “Noch etwas benebelt… Dieser Vampir hat ihr einiges an Blut abgesaugt.“
Makoto: (wirkt etwas wie auf Droge) “Oh… Dieser Mann sieht aus wie der Ex-Freund
der mich sitzen gelassen hat…“
Tifa: (wird von Makoto angestarrt) “Äh, hat ihre Freundin irgendetwas schlechtes
gegessen? Ich bin mir ziemlich sicher das ich eine Frau bin…“
Taiki: “Zumindest dürfte sie nicht noch auf einen weiteren Vampir hereinfallen.“

In der Kabine der Grand Line Destructors

Sir Crocodile: “Seid ihr alle bereit?“
Kalifa: (zackig) “Sexuelle Belästigung!“
Sir Crocodile: “Weil ich gefragt habe, ob du bereit bist?“
Ecki: “Wir sind bereit, trotz dieser Spinnerei von unserem Boss.“
Mr. 3: “Ich habe unsere Taktik fertig, und die ist makellos.“
Mr. 1: (ernst) “Und die Spionage?“
Mr. 2: (verlegen) “Na, ja… Ich habe mich in einen der Schamanen von Hao verwandelt
der gerade nicht da war. Aber da kam dieser unglaublich scharfe Sephiroth vorbei
und… Ach, ich KONNTE nicht anders, ich MUSSTE ihm in den Hintern kneifen!“
Miss Merry Christmas: (haut sich die Hand vors Gesicht) “Du Idiot! Und was ist
passiert?“
Mr. 2: “Na, ja, nachdem er mich 10 Minuten versuchte mit seinem Schwert zu zerteilen,
verwandelte ich mich in Chopper als er mich kurz aus den Augen verlor, und so konnte
ich abhauen.“
Bruno: “Sofern das keine Auswirkungen auf das Spiel hat, dürfte es in Ordnung
gehen.“
Mr. 4: “Waaaaaaaaaaaaaaaaaaaas sooooooooooooooooooooooool iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiich
nooooooooooooooooooooooch maaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaal tuuuuuuuuuuuuuuuun?“
Sir Crocodile: (verdreht die Augen) “Den Ball abfangen, und zu den anderen spielen!“
Miss Doublefinger: “War es eine gute Idee, ihn hier aufzunehmen?“
Ecki: “Immer noch besser als Jyabura.“
Jyabura: “Halt die Klappe, Langnase!“
Sir Crocodile: “Was mich interessiert: Kannst du spielen Lucci?“
Rob Lucci: (cool wie immer) “Das kann ich. Es wird kein Problem sein, unseren Gegner
zu schlagen. Macht euch keine Sorgen, und der unfreiwillige Besuch in der Yaoi Fangirl
Sektion… Ich lasse mich von so etwas nicht kleinkriegen.“
Spandam: (kommt in die Kabine) “HA, HA! Ich bin frei.“
Bruno: “Chef? Sollten Sie nicht vor Gericht stehen?“
Spandam: (überheblich) “Ja, aber mein Anwalt konnte mich heraushauen! Und
überhaupt bin ich für die Weltregierung zu wichtig, als das man mich einsperren
könnte.“
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Gil: (kommt hinter Spandam hervor) “Ja, der alte Gil hat es geschafft! Leider, gab es da
eine kleine Bedingung…“
Spandam: (ungehalten) “Was für eine Bedingung?!“
Gil: “Also…“
Kasumi: (kommt in die Kabine) (freundlich wie immer) “Na, Spandam? Hast du Lust
etwas zu unternehmen?“
Spandam: “Wa- WAS?!?!“
Nobby und Colon: (kommen ebenfalls herein) “Hallo? Ah! Da sind Sie ja Mister
Spandam. Wir sollen sie bewachen, bis zum Termin mit der Bewährungskommission.“
Spandam: (zu Gil) “Was hat das zu bedeuten?“
Gil: (zieht sich nervös am Kragen) “Also der alte Gil musste ein paar Dinge drehen,
ähm, und äh… Der alte Gil musste sie als unzurechnungsfähig einstufen lassen… Äh,
he, he.“
Spandam: (kocht über) “ICH?! NICHT ZURECHNUNGSFÄHIG?! Sehe ich aus als wäre ich
ein Geisteskranker?!“
CP9 und Baroque Mitglieder: (schweigen sich aus)
Nobby und Colon: (sehen sich die Decke interessiert an)
Kasumi: (lächelt nur freundlich)
Gil: “Es war erstaunlich leicht sie als Irre einstufen zu lassen. Jedenfalls wird Miss
Tendo hier sie betreuen, und die zwei Wächter sollen aufpassen das sie nichts
anstellen.“
Spandam: “GIL!“ (wird von Nobby und Colon davon abgehalten Gil umzubringen)
Colon: “Ganz ruhig, sie wollen doch nicht etwa ins Gefängnis, oder?“
Sir Crocodile: (vom Thema ablenkend) “Und was ist mit Sephiroth passiert?“
Mr. 2: “Ich sah wie er in Richtung der Kabine von Team BSC Star rannte…“

An der Kabine von BSC Star
Venstar: Ihr wisst, was ihr zu tun habt?
Mine: Ja.
Kevin: Jetzt werden wir für unsere Kameraden das tun, was wir zu Lebzeiten nicht
konnten.
(zückt eine Bombe und öffnet die Tür zur Kabine) Hao, das hier ist dein…
Sephirot: (wird in diesem Augenblick durch den Beam von Turbin durch die offene Tür
geschleudert, direkt gegen Kevin, der durch Masamune aufgespiesst wird und an der
Wand hängen bleibt)
Kevin: Verdammt. (aufgespiesst stirbt)
Mine: Kevin..
Sephirot: Ich werde nicht einfach eine blosse Erinnerung sein. (sich plötzlich auflöst)
Kanna: (in der Tür stehend) Ja, was auch immer. (die Tür zuschlägt)

In diesem Augenblick erfolgt eine Explosion.

Kanna: Was… (macht die Tür wieder auf) Oh…
Hao: Was ist?
Marion: Will der Spinner von eben uns noch mal umbringen?
Boris Dracula: Ich würde ja gerne wissen, was der meinte mit: 'Ich hätte ihm in den
Hintern gekniffen.'
Kanna: Nein, nicht das. Scheint als hätten die X Laws versucht uns umzubringen.
Luchist: Schon wieder? Meister Hao, wenn ihr erlaubt werde ich…
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Hao: Gemach… (beschwört die Seelen der soeben gestorbenen X Laws und verfüttert
sie an seinen Spirit of Fire) Sie sind wenigstens für einen guten Zweck gestorben.
Alle: (zufrieden lächeln)
Hao: Also dann. Ich hoffe ihr habt verstanden, wie ihr zu spielen habt.
Big Guy Bill: Verlasst euch nur auf mich Meister Hao. Im Football bin ich die Nummer
eins (beschwört gleich einige Geister seiner toten Mitspieler)
Alle: …
Big Guy Bill: Was?
Marion: Du verstehst den Unterschied zwischen Fussball und Football immer noch
nicht oder?
Big Guy Bill: Außer der Schreibweise…
Turbin: Stürm einfach auf den Gegner zu und trampel ihn nicht gleich nieder, damit du
'ne gelbe Karte bekommst.
Zang-Ching? Mal so als Frage: Werden wir uns wirklich anstrengen müssen? Ich habe
nämlich heute kaum gepennt und mir tut der Nacken weh.
Opacho: Ich spüre, das wir eine große Chance zu gewinnen haben.
Nichrom: Dennoch, wir sollten vorsichtig sein.
Luchist: Zweifelst du etwa an Meister Haos Fähigkeiten?
Nichrom: Natürlich nicht. Aber ich habe gehört, dass diese Typen von der CP 9 ziemlich
gefährlich sein sollen.
Peyote: Pah, wir sind gefährlicher. (gerade seine Gitarrenseite anspannt)
Marion: Klar. Du und gefährlicher. Deswegen hast du auch gegen Ren Tao verloren.
Peyote: (Die Seite nun so sehr angespannt hat, dass sie reißt)
Hao: Keinen Streit. Gehen wir einfach raus. Zeigen wir der Welt, dass ich nicht nur der
zukünftige Schamanenkönig, sondern auch der König des Fussballs bin.

Inzwischen an der Snack Bar

Maniak: Man, hat das lange gedauert. (mit Seesalzeis durch die Gänge geht)
Oogie: Es wäre kürzer gegangen, wenn Dagobert Duck Credits angenommen hätte
und Jango nicht extra hätte wechseln müssen.
Maniak: Habe ich Ihnen je erzählt, dass ich Wechselkurse hasse?
Oogie: Nein. Aber jetzt weiß ich es. (schleckt an seinem Seesalzeis) Das Zeug ist
wirklich gut.
Maniak: Wem sagen Sie das. Hätte nicht gedacht, dass etwas, was so salzig schmeckt
und so klebrig ist, so süß sein kann.
Hayner: (den beiden hinterher läuft)Oh bitte, haltet die Klappe!
Maniak und Oogie: (ihn fragend anschauen)
Hayner: Ich hasse diesen Satz! Wisst ihr was noch genau so schmeckt wie Seesalzeis?
Ich sage euch nur mal soviel: Weil es irgendwem eingefallen ist, hat man einen
Doujinshi über mich und Roxas gemacht, der unter die Gürtellinie geht vom Inhalt her.
Maniak und Oogie: (angeekelt Hayner anstarren)
Hayner: Seitdem kann ich kein Seesalzeis mehr sehen! Diese blöden Shonen-ai Girls!
(wütend weggeht)
Maniak und Oogie: (schauen sich zuerst an, dann das Seesalzeis)
Oogie: Haben Sie plötzlich auch kein Verlangen mehr nach Seesalzeis?
Maniak: Ja.
Oogie: Lust auf einen Naco?
Maniak: Ja. (Das Eis über den Rücken wegschmeißt)
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Oogie: (es Maniak gleich tut)
Hayner: (plötzlich von hinten auftaucht und das Eis fängt, bevor es zu Boden fällt)
Olette: Weißt du Hayner, dass war eine ganz linke Nummer.
Hayner: Wir haben uns immerhin dafür das Schlange stehen gespart. Jetzt beschwer
dich nicht und geniess es. (Ihr ein Eis in die Hand drückt)

Und am Tresor der Siegestrophäe

Drakken: Das war ein Kinderspiel, diese Wachen auszuschalten.
Shego: Klar. Weil ich auch da war.
Drakken: Und jetzt werde ich mit meinem Drakkonicator…
Shego: Bei dem es sich nur um Kims Kimmunicator handelt, den sie gestohlen haben…
Drakken: Musst du meine Autorität untergraben?
Shego: Welche Autorität?
Drakken: (zähneknirschend sich wieder zur Tresortür wendet) Wie auch immer. Jetzt
lege ich dieses Sicherheitssytem lahm, schnappe mir die Trophäe und werde somit
zum größten Schurken aller Zeiten.
Shego: Ja…. Sagen sie, hätten wir das Stück nicht auch benutzen können um in einen
Militärsicherheitscomputer eindringen zu können, anstatt ein Fussballstadion voller
Superhelden ausrauben zu wollen.
Drakken: Shego…
Shego: Schon gut, sie sind der Boss. //Gott, ich muss mir eine andere Arbeit suchen.//
Drakken: (schaut auf den Kimmunicator, der aufblinkt mit der Schrift:
Sicherheitssysteme off) Und nun: Sesam öffne dich!

Die Tür zum Tresorraum geht auf…
und Drakken muss feststellen, dass schon jemand drin ist.
Drakken: Was…
Shalnark (von den Illusionisten): (gerade den Glaskasten zerbrochen hat, in dem die
Trophäe ist) Oh. Der Boss hat eigentlich nicht erwartet, dass mich jemand unterbricht.
Drakken: Shego!
Shego: Bin ja schon da… (stürmt auf Shalnark zu)
Inspektor Takagi: (gefesselt am Boden liegt) //Hoffentlich kommt Miwako gleich vom
Kaffee holen zurück!//

(Oogie und Maniak sind inzwischen wieder in ihrer Kabine angekommen)

Oogie: “So, es kann dann wohl langsam weitergehen, oder?“
Maniak: “Ja, sofern…“

(Es explodiert etwas unter dem Stadion, und durch ein so entstandenes Loch schießt
ein verrußter Klumpen nach oben und landet auf dem Boden)

Oogie: “Was im Namen der heiligen Aerith ist das?!“
Maniak: “Sieht aus wie Shego, Sharlnark, Jeanne und Rouge the Bat, die sich um den
Pokal prügeln.“
Oogie: “Aber da kommt Superman und versucht die vier festzunehmen…“
Maniak: “Dummerweise hat Sharlnark Kryptonit dabei, und davon wird Superman
ausgeknockt.“
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Oogie: “Sollten wir nicht lieber das Spiel kommentieren, als den Ringkampf von
Pokaldieben?“
Maniak: “Gute Idee. Da kommt eh schon Son-Goku angeflogen, woraufhin die vier
abhauen ohne Pokal.“
Oogie: “Sehr clever. Jedenfalls bringt Son-Goku den Pokal in Sicherheit und auch
Superman. Ah, und da kommen schon die Mannschaften!“
Maniak: “Okay… Da fallen schon mehrere Fangirls um wie ich sehe.“
Oogie: “Und Ruffy, Lysop, Yo und Ryu zeigen den Mannschaften in bester
“Braveheart“ Manier ihre nackten Hintern.“

Maniak: Ich glaube nicht, dass das in Braveheart vorkam, egal was Homer Simpson
behauptet. Außerdem sollten sie aufpassen. Ich sehe, dass die Mädchen in der Yaoi
Kurve schon rüberschauen. Einige haben sogar schon ihre Stifte und Schreibblöcke
gezogen.
Oogie: Gott, bin ich froh ein hässlicher, fetter Käfersack zu sein.
Maniak: Ähm… ja. Auf jeden fall kommt jetzt Susan Sto Helit auf das Feld.
Oogie: Und hält gerade Luchist davon ab Yo und Ryu mit seinem Erzengel zu töten.
Maniak: Nicht abhalten konnte sie, das Kalifa laut „sexuelle Belästigung" schrie.
Obwohl, diesmal war es auch zutreffend.

Auf dem Spielfeld
Susan Sto Helit: Also dann. Ich will keine Toten sehen.
Big Guy Bill: Schwer verletzt geht aber, oder?
Susan: Ich glaube zwar nicht, dass es sich vermeiden lässt, aber… nein.
Mr. 3: Die einzigen Schwerverletzten die es geben wird sind eh nur die von BSC Star.
Boris Dracula: Pass auf was du sagst.
Mr. 3: Pass selber auf. Sobald meine geniale Strategie zu tragen kommt…
Zang-Ching: Meinst du die geniale Strategie, die eure Quasseltasche namens Eule uns
ausgeplaudert hat.
Alle von Grand Line Destructors: ….
Spandam: (von der Tribüne aus) EULE!
Eule: Tut mir leid. Ich wollte ihnen das nicht sagen. Aber wenigstens habe ich ihnen
verschwiegen, dass ihr es wart, der aus versehen dafür sorgte, dass die gesamte
Cipher Pol einen Monat lang in Miniröcken herumlief.
Das ganze Stadion: (in schallendes Gelächter ausbricht)
Spandam: Ich bringe dich…
Nobby: (wartend neben Spandam steht)
Spandam: (den Zorn runterschluckend sich auf die Faust beißt)

Oogie: Spandam im Mini-Rock… DAS hätte ich gerne gesehen.
Maniak: Ich nicht. Egal, da kommt die Nationalhymne.
Oogie: Haben CP9 und die Baroque Firma nicht völlig verschiedene Ansichten?
Mr. 2: Wir konnten uns auf etwas einigen, war ja auch eine schreckliche Prügelei und
dann durfte ich auch alles aufräumen.
Sir Crocodile: Egal, Mannschaft: Macht euch bereit zu singen.
Mr. 4: Iiiiiiii…
Miss Merry Christmas: DU singst nicht mit, kapiert?
Jyabura: Singen wir lieber los, bevor alle nur noch daran denken wie wir in Mini-
Röcken aussehen.
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Ecki: Und los: Zwo, drei vier:

Wir sind Piraten und vom Geheimdienst
Wir haben nicht viel gemeinsam denkt ihr?
Aber es gibt etwas das uns eint
Und das ist besser als alles andere, wisst ihr?

Und das ist: RUFFY

Das Krokodil: Seine Bande ist eine Qual, und macht es Anal
Mr. 1: Sein Schwertkämpfer ist Schwul, und gar nicht cool
Miss Doublefinger: Die Navigatorin ist grässlich und ziemlich hässlich.
Mr.2: Der Koch ist eigentlich sehr süß, aber zu mir war er so fies. ;_;

Wir mögen uns zwar gegenseitig nicht, aber die Strohhutbande noch weniger
Wir sind unglaublich stark und ziemlich hart im nehmen
Nur dieser Ruffy kommt immer daher und schlägt uns ungefragt zusammen
Und da sagt man uns wir würden uns nicht richtig benehmen

Mr. 3: Ich sage es euch, dieser Gummi-Heini ist nichts als Tiny!
Miss Merry Christmas: Wenn ich was hasse, dann sind es Elche und Lügner, die sind mir
passé
Rob Lucci: Leute aus Gummi bedrohen die Welt, und man sollte ihnen nicht vertrauen,
besonders diesem “Gummi-Held.“
Ecki: Ich bin vielleicht aus hartem Holz, aber dieser Schwertkämpfer hat keinen Stolz.

Wir mögen uns zwar gegenseitig nicht, aber die Strohhutbande noch weniger
Wir sind unglaublich stark und ziemlich hart im nehmen
Nur dieser Ruffy kommt immer daher und schlägt uns ungefragt zusammen
Und da sagt man uns wir würden uns nicht richtig benehmen

Bruno: Das hält keiner aus, ich will weg von Gummi nach Haus!
Kalifa: Kleine Mädchen mit Stäben, können selbst mir nicht nachgeben!
Jyabura: Ich bin besser als Lucci, ich will aufs Spielfeld statt diesem Trottel!
Eule: Admiral Blaufasan hat keine Unterhosen an, was für ein Mann.

Wir mögen uns zwar gegenseitig nicht, aber die Strohhutbande noch weniger
Wir sind unglaublich stark und ziemlich hart im nehmen
Nur dieser Ruffy kommt immer daher und schlägt uns ungefragt zusammen
Und da sagt man uns wir würden uns nicht richtig benehmen

Maniak: Die Reaktion des Publikums auf die Hymne der CP 9 ist sehr... beunruhigend.
Oogie: Beunruhigend? Ruffy wollte gerade mit einer Gum Gum Gear Kalaschnikow auf
Rob Lucci schlagen.
Maniak: Leider war der Schutzschild den wir um das Fußballfeld für dieses Spiel
errichteten selbst für seine Faust zu stark, so dass er jetzt von Chooper und Dr. Kuleah
verarztet werden muss.
Oogie: Wieso haben wir den Schutz eigentlich noch mal errichtet?
Maniak: (zeigt in die Fankurve der X Laws)
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Oogie: Ah ja, stimmt

Unter den Zuschauern
Marco: Ich werde persönlich dafür sorgen, dass diese Verbündeten von Hao, die sich
selber Moderatoren nennen dafür büssen, dass sie uns daran hindern anzugreifen.
Raki: Unglaublich, dass man uns daran hindert, der Gerechtigkeit genüge zu tun.
Samuel Mumm: (lieber schweigt, bei dieser Definition von Gerechtigkeit)

Hao: (aufseufzt) (zu Jeanne und den X Laws) Wisst ihr, ihr hättet es wirklich einfacher,
wenn ihr nicht andauernd versuchen würdet, mich umzubringen.
Marco: Schweig du Teufel in Menschengestalt! Wir werden nicht eher ruhen, bis du
vernichtet bist.
Hao: (nochmals aufseufzt) Weißt du Jeanne... vielleicht sollt ich dir meine Mission der
Welt gegenüber mal so erklären, sodass selbst deine Untergebenen es verstehen:

Atilla, Vlad Dracula
Mao und ich Asakura wir teilen eine starke Neigung,
Weltherrschaft ist unsere Überzeugung

Opacho: Eure Thronbesteigung wird begrüßt mit Volksverbeugung

Hao: Das ist ein Geschenk für den, der sonst alles hat.

Zang-Ching: Wir planen einen großen Putsch!
Nikrom: Schon bald da sind die Patscheen futsch

Big Guy Bill: Wie wäre es mit `nem Großangriff?
Peyote: Auf die X Laws? Ist geritzt!

Hao:
Menschen sind doch fürchterlich,
als Schamanenkönig wünschte ich,
alle Schamanen würden folgen mir.

Luchist:
Denn ihr seid der Erlöser hier.

Hao:
Ich brenne alle Menschen nieder,
Green Peace singt dann Freudenlieder

Kanna:
Green Peace, was ist das schon wieder?

Luchist:
Klappe wenn er spricht.

Hao:
Ich schaffte mir Spirit of Fire an.
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Yomei Asakura:
Er verriet den Asakura Clan.

Hao:
Meine Verbündeten halten zu mir.

Turbin:
Und wer uns verrät, den töten wir.

Hao:
Meine Strategie ist klar,
mein Ehrgeiz hat es mir befohlen,
in mehr als eintausend Jahren, aus meinen Künsten alles rauszuholen.
Die Elemente werden manipuliert, meine Künste sind in Buchform geprägt.
Und zur Sicherung vorm Tod,
da steht an die Wiedergeburt.

Alle seine Anhänger:
Hao auf den Thron
Welche Kettenreaktion.

Hao:
Endlich zwinge ich die Menschheit in die Knie.

Hao:
Bietet dem Gegner die Stirn

Big Guy Bill:
Sagt der Schamane mit dem höchsten Furyoko Wert.

Peyote:
Alle fallen auf die Knie

Marion: (zu Boris)
Sag mal hast du Kaugummi?

Boris:
Ich schätze mal das Jeanne das nicht mag.

Zang-Ching:
Dann wird sie halt zum Teufel gejagt.

Alle seine Anhänger:
Es wird wahr, er wird der Zar
Das wird einfach wunderbar!

Maniak: Und das war also Haos Essay...
Oogie: Welches vor allem bei den Fangirls offenbar auf Zustimmung stösst.
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Maniak: Die Tatsache vollkommen ignorierend, dass Hao offenbar den Holocaust der
Menschheit plant. Allerdings, er steht wenigstens im Gegensatz zu den X Laws dazu.
Oogie: Wie auch immer. Weniger scheinen die X-Laws darauf zu stehen, die nun
versuchen ihre Waffen abzufeuern, allerdings von Son-Goku und Vegeta abgehalten
werden.

Auf dem Feld
Luchist: Ich glaube wir haben sie mehr als aufgeregt.
Peyote: Na um so besser.
Hao: So. Und nun die echte Hymne...
Susanne Sto Helit: Tut mir leid zu unterbrechen, aber jetzt wird gespielt.
Hao: Was?
Susan: Du hattest deine Zeit zum Singen, jetzt wird gespielt.

Maniak: Unglaublich. Susan hat Hao dazu gebracht, verdutzt aus der Wäsche zu
schauen.
Oogie: Irgendwie will ich nicht wissen, was passiert, wenn sie wirklich
sauer werden würde.

(auf dem Spielfeld nehmen die Teams Aufstellung)

Maniak: “Die Teams nehmen Aufstellung… Eigentlich merkwürdig, sollte Goemon
nicht das Spiel pfeifen?“
Oogie: “Der hat andere Probleme. Asuka Langley stritt sich mit ihm darum wer, den
besseren Mecha hat und…“ (('mit ihm' eingefügt))
Maniak: “Sagen Sie mir nicht, dass der EVA-02 und Impact gegeneinander kämpfen!“
Oogie: “Keine Sorge, sie machen das an einem Ort, wo es kein intelligentes Leben
gibt.“

(in der Nähe der RTL2 Studios…)

Impact: (kracht auf den Parkplatz und zerschmettert die Autos mehrerer Angestellter)
Asuka: (in ihrem EVA) “Steh auf! War das schon alles?“
Goemon: (in Impact) “Los steh auf Impact, du kannst es schaffen!“

(Impact steht auf, rast auf den EVA-02 zu und schleudert ihn mitten in die Pokito
Studios)

(wieder im Stadion)

Maniak: Susan gibt ein paar letzte Anweisungen…
Susan: Nur damit ihr es wisst: Ich will keine Toten.
Einige von CP9 und Haos Anhängern: (seufzen)
Susan: Und jetzt, spielt.
Maniak: Und das Spiel geht los!
Oogie: Und Ecki ist am Ball. In einer Geschwindigkeit, wie man sie nur von einem
Mitglied der CP 9 erwarten kann, zieht er an Luchist und Hao vorbei in die gegnerische
Hälfte.
Maniak: Doch da kommt auch Big Guy Bill und stellt sich ihm in den Weg.
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Oogie: Korrektur: Er versuchte sich in den Weg zu stellen. Ecki ist nämlich mit dem Ball
in die Luft gesprungen und… setzt er da den Moon Walk ein?

Ecki: (in der Luft springend)
Hao: Was…
Lucci: Auch wir haben so einige Tricks auf Lager.
Hao: Tja… Schade, das wir auch jemanden in der Luft haben.

Maniak: Oh, das ist übel. Ecki wollte gerade zu Mr. 1 schießen, da ist Boris Dracula in
ihn rein geflogen.
Oogie: Zu überrascht um zu reagieren hat er den Ball verloren, der nun vor die Füsse
von Bon Curry, alias die Terrortunte landet.

Mr. 2: Oh Gottchen, was mache ich jetzt?
Mr.3: Spiel ab!
Mr. 2: Okay. (schießt den Ball in die nächst beste Richtung)
Turbin: (den Ball in Empfang nimmt) Danke.
Mr. 3: Aber doch nicht zu ihm!

Oogie: Tja, Frauen und Fussball…
Maniak: Sagen sie das lieber nicht in Kalifas Nähe. Turbin spielt auf jeden Fall jetzt zu
Luchist ab.
Oogie: Dieser will nun auf das Tor zu rennen und… wird von Wachshänden am Boden
festgehalten?

Susan: (zu Mr. 3) Gelbe Karte für sie.
Mr. 3: Wieso? Ich habe doch nichts unrechtes getan?

Maniak: Während Susan abgelenkt ist, hat Kalifa sich den Ball geschnappt und spielt
nun an Rob Lucci ab.
Oogie: Dieser steht nun Turbin, Zang-Ching und Big Guy Bill im Weg, die sich alle samt
auf ihn stürzen.
Maniak: Doch Lucci weicht einfach aus, was offenbar Turbin nicht gefällt der nun… oh
Scheiße!
Oogie: Deckung! (Zieht Maniak nach unten)

Turbin: Mystischer Strahl! (schießt einen Laser auf Lucci ab, der nun in einer
Staubwolke verschwindet) (('versinkt' durch 'verschwindet' ersetzt))

Oogie: (kommt wieder hervor) “Scheint als hätte es Rob erwischt…

(aus dem Staub ertönt: ORKAN-KICK!)

Maniak: Und schon wird Turbin von einer blauen Scheibe erwischt und fällt zu Boden.
Oogie: Gut für Turbin, dass er den Over Soul oben hatte.

Susanne: Gelbe Karte für Lucci und Turbin!
Sir Crocodile: Hören sie mal, Lucci hat nur aus Notwehr gehandelt, und…
Susanne: Das ist mir egal, und sie gehen sofort wieder auf ihre Position!
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Maniak: Mr. 1 hat sich jetzt den Ball geschnappt, und versucht weiter anzugreifen,
aber Opacho schnappt sich den Ball, sehr geschickt, die kleine.
Oogie: Und sie spielt geschickt zu Boris Dracula der sogleich zu Nicrom spielt, der
wiederum an Hao weiter gibt.
Hao: Angriff!

Maniak: Hao bläst zum Angriff, und durch ein geschicktes Passspiel mit Big Guy Bell
trickst er mehrere feindliche Spieler aus, aber was macht da jetzt Miss Merry
Christmas?

Miss Merry Christmas: (transformiert zu einem Maulwurf und gräbt sich in die Erde)

Oogie: Sie gräbt sich Richtung Ball, rast aus der Erde, köpft denn Ball beim
herausbrechen zu Mister 4.
Maniak: Mister 4 holt mit seinem Baseballschläger aus, trifft den Ball mit voller Wucht
und… TOR! Der Ball war unaufhaltsam aus der eigenen Hälfte gedroschen worden,
und derart ins Tor gerast, dass Peyote beim Versuch den Ball abzufangen, mitsamt
dem Ball ins Tor geschleudert wurde.
Oogie: Susanne hört auf mit dem Krokodil zu streiten und pfeift das Tor. 1:0 für die
Grand Line Destructors.

Marion: He, Schiri, das kann doch nicht angehen!
Kanna: Das ist Fussball, und nicht Baseball!
Miss Doublefinger: Das scheint euren großen, starken Hengst in der Footballkleidung
aber nicht zu stören.

Peyote: (aus dem Tor raus kommt) Ay Caramba…
Bart Simpson: (aus dem Publikum) He, das ist mein Spruch!
Peyote: Das gibt Rache.

Maniak: Und jetzt ist Team BSC Star am Ball.
Oogie: Und Hao schnappt sich sofort den Ball und spielt ab an Big Guy Bill.

Bill: (beschwört seine Footballspieler)

Maniak: Und… was macht er jetzt?
Oogie: Einer der Geisterspieler hält den Ball auf dem Boden fest, während Bill schießt
und… der Ball fliegt in hohem Bogen in die Luft.

Susan: Gelbe Karte!
Bill: Wieso? Ich habe den Ball nicht mit der Hand berührt. Und das mit dem
Baseballschläger haben sie auch schon erlaubt.

Maniak: Während Susan und Bill sich streiten, schießt Dracula aus der Luft aus zu
Opacho.
Oogie: Doch da kommt auch Mr. 3 und versucht Opacho mit einer Wachspeitsche zu
fesseln.
Maniak: Doch bevor die Peitsche auch nur in ihre Nähe kommt schmilzt sie dahin, weil
Spirit of Fire sie festhält.
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Mr.3: Ach du…
Hao: (freundlich aber leicht bedrohlich) Würdest du es bitte unterlassen Opacho
anzugreifen?

Oogie: Oh, ganz böses Foul! Hao hat das Wachs in Brand gesetzt und jetzt hat das
Feuer Mr. 3 Frisur in Brand gesteckt.

Mr.3: Ah, ich verbrenne!
Hao: das war eigentlich nicht meine Absicht… (leicht überrascht wirkt)
Mr. 3: Macht es aus, macht es aus, macht es…
Sir Crocodile: (beschwört einen Sandsturm und begräbt Mr. 3 darunter)

Maniak: Tja… das Feuer wurde nun im Keim erstickt.
Oogie: Ebenso wie Mr. 3, wie es aussieht.
Maniak: Während Miss Merry Christmas nun versucht Mr. 3 aus dem Sandhaufen zu
befreien, hat Opacho an Nikrom abgespielt, der nun durch die gegnerische
Verteidigung bricht.
Oogie: Doch da tänzelt…
Maniak: Wollten sie nicht sagen, läuft?
Oogie: Nein, ich meine tänzeln. Da tänzelt nämlich Mr. 2 in Anlehnung an den
sterbenden Schwan heran, was Nikrom sehr zu irritieren scheint.

Mr. 2: Une, deux. Trois, une, deux, trois…
Nikrom: Was….
Mr. 2: Hallo Schätzchen. Bist du der kleine Bruder von Winetouch?

Maniak: Nikrom weicht erschrocken zurück, wodurch Kalifa an den Ball kommt und…
Oogie: Sogleich von Big Guys Truppe überrannt wird.

Kalifa: SEXUELLE BELÄSTIGUNG!
Hao: Weil dich mein Mann überrannt hat?

Maniak: Sämtliche Regeln im Fussball missachtend (was hier eigentlich jeder tut) rast
er mit seinen 21 Mann starke Geistertruppe auf das Tor zu, Bruno wirkt aber ruhig.

Bruno: Air Door.

Oogie: Alle Männer von Big verschwinden, und erscheinen zwanzig Meter über dem
Feld.
Maniak: Ja, und sie fallen auf Kanna und Marion.
Oogie: Denn Ball währenddessen hat Bruno.
Maniak: Wo ist die Schiedsrichterin?!
Oogie: Die ist damit beschäftigt ihren Vater, Tod einzufangen, da dieser einen Flitzer
versucht.
Maniak: DER?!
Oogie: Jetzt sieht er ja auch mehr nach einem Standard Untoten aus, wie man ihm in
jedem guten Fantasy Spiel begegnet.
Maniak: Äh ja....
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Susan: Großvater, was soll das?
Tod: ICH VERSUCHE HIER NUR MAL ETWAS VOLLKOMMEN UNKONVENTIONELLES.
Albert: (im Publikum) Ich sage es doch immer wieder: Die Menschen haben einen
schlechten Einfluss auf ihn.

Oogie: Bruno hat den Ball nun mit einem Orkankick zu Mr. 1 abgegeben.
Maniak: Unterwegs ist er allerdings an Mr. 4 Kopf abgeprallt, der bisher aber nicht
einmal reagiert...

Mr. 4: Aaaaaaaaauuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuaaaaaaaaaaaaaaaaa.....

Maniak: Nein, JETZT hat er reagiert.
Oogie: Leider bleibt er nicht sehr lange im Ballbesitz, da Luchist inzwischen seinen
Erzengel Luzifer beschworen hat, der Mr. 1 aufhält.
Maniak: Jetzt schlägt Hao zu. Er schnappt sich den Ball und gibt ab an Nikrom.
Oogie: Kalifa versucht ihn einzuseifen, doch der gibt gleich ab an Zang-Ching.
Maniak: Und da kommt Mrs. Merry Christmas aus dem Boden geschossen...
Oogie: Und wird auch gleich wieder von Luzifer in den Boden gedrückt, der noch
immer gegen Mr. 1 kämpft.
Maniak: Zang-Ching nutzt inzwischen seinen Gongpanda aus und zielt damit auf
Bruno!

Bruno: Eisenpanzer!
Zang-Ching: Wer sagt, dass ich dir eine verpassen will?
Bruno: He?

Oogie: Was für ein fieser Trick! Zang-Ching hat seinen Gongpanda benutzt, um Brunos
Füsse zu fesseln.
Maniak: Bruno fiel zu Boden wie ein Baum im Wald.
Oogie: Und jetzt nimmt Hao den Ball an, schießt und...

Miss Double Finger: (nutzt ihre Lanzenfinger um den Ball aufzuspiessen, gerade als er
einen Zentimeter über der Torlinie in der Luft ist)

Maniak: Foul!
Oogie: Ich frage mich, ob das jetzt als Tor zählt.

Susanne: (versucht immer noch ihren Opa einzufangen)
Hao: He, ist das jetzt ein Tor oder nicht?
Sir Crocodile: Das müssen die Linienrichter entscheiden.

Maniak: WIR HABEN LINIENRICHTER?!
Oogie: Ja, sehen Sie doch.
Maniak: … DIE sind die Linienrichter?!

(auf dem Spielfeld streiten sich ein kleiner Junge und ein Tiger darum ob es ein
Treffer war oder nicht)
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Calvin: Also nach den Regeln ist es verboten den Ball mit den Händen zu berühren
wenn man nicht Torwart ist.
Hobbes: In den Regeln steht auch nichts über Stacheln. Darüber hinaus weiß ich nicht
genau was man tut wenn der Ball nur über der Linie SCHWEBT!
Calvin: So viel ich weiß ist es nicht mal erlaubt, Gewalt gegen andere Spieler
einzusetzen.
Hobbes: Dieses Spiel ist noch bekloppter als Calvinball.
Calvin: Ja, aber in meinen Spiel hält man sich an die Regeln, wenngleich diese sich alle
zehn Sekunden ändern.

Oogie: Während die Linienrichter darum streiten ob das ein Tor war oder nicht, hat
sich Bon Curry den Ball geholt, und… Was macht der da?
Maniak: Er tanzt den sterbenden Schwan.

Turbin: (lacht) Denkst du deine dämliche Ballett-Nummer rettet dich?
Mr. 2: O Deus Troix! (wirbelt an Turbin vorbei)
Hao: Was macht der da? (versucht auch Mr.2 zu erwischen, aber der weicht grazil aus
mitsamt Ball)

Oogie: Was für ein Alleingang! Die Ballettkünste von Bon Curry scheinen auch andere
Zwecke zu haben als nur zum Kämpfen.
Maniak: Erstaunlich. Jetzt hat er es schon an Kanna und Marion vorbeigeschafft. Nur
noch Peyote ist im Weg.
Oogie: Und Mr. 2 holt zum Schuss aus und… was macht er jetzt?
Maniak: Ich glaube jetzt fängt er an einen mexikansichen Volkstanz zu tanzen.

Peyote: (auf seiner Gitarre spielt)
Mr.2: (zu der Musik von Peyote tanzt)
Peyote: //Ich hätte nicht gedacht, dass das wirklich funktioniert.//

Oogie: Da Mr.2 zu sehr damit beschäftigt ist Lavida Locka zu tanzen, schnappt Kanna
sich den Ball und gibt ab an Opacho.
Maniak: Die kleine verwandelt sich nun in ein Schaf, drippelt den Ball an Sir Crocodile
vorbei und… Oh nein, da kommt Lucci in seiner Leopardengestalt angelaufen!

Lucci: Fingerpistole!

Oogie: Lucci hat Opacho getroffen. Doch da das Fell zu dick war, ist sie offenbar nicht
verletzt.
Maniak: Was sich aber noch ändern könnte. Sie fliegt direkt in das Tor der Grand Line
Destructors und prallt gegen Bruno.
Oogie: Aber sehen sie sich das an! Der Ball fliegt direkt hinterher und… Ja, er ist drin!

Bruno: (wirkt geschockt)
Big Guy Bell: (nimmt Opacho auf die Schultern) Gut gemacht! Du bist wirklich ein
ganzer Mann!
Opacho: Ich bin ein Mädel!
Big: Ehrlich? Dämliches 4KIDS…
Rob Lucci: Ganz toll gemacht, Bruno.
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Mr. 3: Der Rest war auch nicht besser.
Mr. 1: Das sagt der richtige.
Sir Crocodile: Formiert euch lieber, wir haben Anstoss.

Maniak: Susann pfeift zum 1:1 Ausgleich für Team BSC Star!
Oogie: Entweder das, oder sie versucht Hilfe vor Miroku’s Anbaggerversuchen
herzupfeifen.“

Miroku: (zu Susanne) Möchtest du ein Kind von mir?

Maniak: Da kommt aber Sango und… Miroku wird mit mehreren Beulen am Kopf vom
Feld getragen.
Oogie: Team Grand Line Destructors hat Anstoss. Sir Crocodile nimmt den Ball, passt
zu Rob Lucci und… Verwandelt sich in Sand?
Maniak: Eher in einen Sandsturm und jetzt beginnt er das ganze Feld zu bestürmen.

Zang-Ching: (stemmt sich gegen den Sturm) He, das stand aber nicht so im
Wetterbericht!
Hao: Haltet lieber diesen Zylinder-Typ auf!
Luchist: Verstanden! (beschwört seinen Geist, ballert drauf los und trifft etwas) (('und'
durch Komma ersetzt))
Big Guy: AUTSCH! Pass doch auf! (schießt zurück mit Over-Soul und trifft Boris
Dracula)
Boris: He, habe ich nicht schon genug gelitten?!

Oogie: Während sich die Schamanen streiten, durchbricht Rob Lucci immer mehr die
Verteidigung des Gegners. Der Sandsturm scheint nur den Feind zu behindern.

Turbin: Das nennt ihr einen Sandsturm? Ich habe schon schlimmeres in Arabien erlebt.
Lucci: Dann mach dich mal auf was gefasst.

Maniak: Lucci hat seine Sechsfingerpistole eingesetzt und Turbin damit erledigt!
Oogie: Doch da mischt sich nun Hao ein.

Hao: Das war nicht gerade sehr freundlich.
Lucci: Und was willst du nun tun?
Hao: (lächelt) Ich denke ich mache euch jetzt mal richtig Feuer.

Maniak: Hao hat seinen Spirit of Fire beschworen und greift damit Lucci an!
Oogie: Dieser versucht zwar mit seinem Moonwalk auszuweichen, aber der Geist ist zu
schnell.
Maniak: In der Zwischenzeit ist Zang-Ching damit beschäftigt seinen Gongpanda zu
benutzen, um damit den Sand noch mehr aufzuwirbeln.
Oogie: Was nur dazu führt, dass Big Guy Bill jetzt bei seinem Versuch mit seinen
Geistern Mr. 2 und Mr. 3 zu überrennen die Sicht verliert und in die Zuschauermenge
rast. Maniak: Oogie, wieso grinsen Sie so?
Oogie: Er hat dabei Spandam überrannt.
Maniak: Oh.

                http://www.animexx.de/fanfiction/147645/ Seite 16/32

http://www.animexx.de/fanfiction/147645


Ein total verrücktes Fußballturnier II.: Jetzt sind die Schurken dran

Spandam: (plattgetrampelt auf dem Boden liegt) Mein Gesicht, mein wunderschönes
Gesicht…
Big Guy Bill: Mist. Ich hätte links abbiegen müssen.

Oogie: Während Hao Lucci mit seinem Spirit in Schach hält, ist der Ball inzwischen zu
Peyote gerollt, der nun…

Peyote: Grand Fantasma….

Maniak: Ein riesiges Skelett beschwört, welches versucht den Ball mit einer Hand und
einem riesigen Messer wegzukicken.
Oogie: Doch da geht Mr. 1 dazwischen. Und während er das Schwert abblockt rennt
Ecki an, setzt zum Organkick an und…
Maniak: TOR! Ecki hat den Ball versenkt, womit Team Grand Line Destructors zum
Ende der ersten Halbzeit wieder in Führung geht.

Susanne: (befreit sich aus einem Sandhaufen und sieht auf die Uhr) (pfeift ab)

Oogie: Damit ist die erste Halbzeit beendet.
Maniak: Und jetzt brauchen wir einen echt riesigen Staubsauger. Das Feld sieht aus
wie die Sahara!
Oogie: Wir könnten auch auf Strand-Fussball umsteigen.
Maniak: Nein, danke.
Oogie: Jetzt kommt jedenfalls die Halbzeit-Show, und es singt die Band “Gravitation“
aus dem gleichnamigen Anime.
Maniak: Was?
Oogie: Keine Sorge ich habe den Song geschrieben denn sie singen sollen.
Publikum: (stöhnt bei diesen Worten)

(die Band geht in Position, macht ihre Instrumente klar und beginnt zu spielen als es
ruhig ist)

Old Bowser was hopping around
Domino City like a big playground
When suddenly Mega Man burst from the dust
And hit Bowser with a Mega bust
Bowser got pissed and began to attack to
But didn't expect to be blocked by Uzumaki, Naruto
Who proceeded to open up a can of Ninjutsu
When Yo Asakura came out of the blue

And he started beating up Naruto, correct
Then they both got flattened by the Rush-Jet
But before he could make it back to the Lights Lab
Aeris Gainsborough popped out of her Grab
And took an AK47 out from under her giant queue
And blew Mega Man away with a rat-a-tat-tat-te
But she ran out of bullets and she ran away
Because Yami Yugi came to save the day
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This is the Ultimate Showdown of Ultimate Destiny
Good guys, bad guys, and explosions as far as the eye can see
And only one will survive, I wonder who it will be
This is the Ultimate Showdown of Ultimate Destiny

Bowser took a bite out of Yami Yugi, and say “That’s fine!“
Like Conan Edogawa took a bite out of crime
And then Naruto came back covered in a tire track
But Sonic the Hedgehog jumped out and landed on his back
And Mega Man was injured, and trying to get steady
When Aeris Gainsborough came back with Clouds Sword, and ready
But suddenly something caught her leg and she tripped
Naraku took him out with his Spider Leg

Then he saw Bowser sneaking up from behind
And he reached for his gun which he just couldn't find
'Cause Mega Man stole it and he shot and he missed
And Sonic deflected it with his fist
Then he jumped in the air and did his Sonic Spin
While Aeris Gainsborough tried to pole vault, with sin
Onto Yami Yugi, but they collided in the air
Then they both got hit by Sailor Moon, oh

This is the Ultimate Showdown of Ultimate Destiny
Good guys, bad guys, and explosions as far as the eye can see
And only one will survive, I wonder who it will be
This is the Ultimate Showdown...

Angels sang out in immaculate chorus
Down from the heavens descended Son-Goku’s
Who delivers a kick which could shatter bones
Into the crotch of Naraku, with sound
Who fell over on the ground, writhing in pain, leave of luck
As Mega Man changed back into the nice Rock,
But Son-Goku saw through his clever disguise
And he crushed Rock’s head in between his thighs

Then Ganondorf the Human and Ganon the Demon and
Shigeru Myamotos first great Silent Hero Mario, damm
And Monkey D. Ruffy and Spike Spiegel and
Sora, the Key-Blade Master and Freezer, this Seeker
Inu Yasha, Myotismon, Captain Picard, and Xemnas,
King Dedede, Kirby, every single Sailor Solider, en mass
Jak, the Dark Eco Freak and Dexter the Precursor, he!
Data, Team Rocket, Dr. Eggman, and Ranma Saotome
All came out of no where lightning fast
and they kicked Son-Goku in his Saiyajin ass
It was the bloodiest battle the Multiverse ever saw
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With civilians looking on total awe

And the fight raged on for a century
Many lives were claimed, but eventually
The champion stood, the rest saw their better:
Mr. 2 whos Dancing “the died Swan“ in a pink sweater

This is the Ultimate Showdown of Ultimate Destiny
Good guys, bad guys, and explosions as far as the eye can see
And only one will survive, I wonder who it will be
This is the Ultimate Showdown...
This is the Ultimate Showdown...
This is the Ultimate Showdown...
Of Ultimate Destiny

Publikum: ....
Oogie: Und?
Publikum: (bricht in tosenden Applaus aus)
Oogie: (überrascht)
Publikum: Bravo!
Ruffy: Also ich fand es klasse!
Mega Man: Wieso wird mein Schädel zerquetscht?
Son-Goku: Ich würde zwar nie einen Unschuldigen töten...
Superman: Aber da in den Gesetzen des Comickosmos Fremde aus verschiedenen
Welten immer erst gegeneinander kämpfen ehe sie was tun, passt es eigentlich.
Bowser: Ich hasse es so blöd da zu stehen.
Yami Malik: Also der Yami-Kopf-ab-Teil... (grinsen muss)
Mr. 2: Und ich steh mal wieder ganz vorne! (tänzelt dämlich herum)
Maniak: Herzlichen Glückwunsch Oogie. Das war Ihre beste Songidee bisher.
Shuichi (von Gravitation): He, was ist mit uns? wir haben immerhin gespielt!

In der Kabine von Team Grand Line Destructors

Sir Crocodile: “Mister 1 und Mister 4 ich muss Euch gratulieren. Ihr habt großartige
Tore geschossen, bzw. geschlagen.“
Mr.4: “Vieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeleeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen
daaaaaaaaaaaaaaaaank!“
Mr.3: “Die CP9 hat sich ja nicht gerade mit Ruhm bekleckert.
Rob Lucci: “Das liegt nur an diesen Geistern. Die sind einfach zu überraschend.“
Ecki: “Das ist so gesehen unfair, die haben 11 weitere Spieler so gesehen, stimmt’s
nicht Kalifa?“
Kalifa: “SEXUELLE BELÄSTIGUNG!“
Ecki: “Weil ich dich etwas gefragt habe?“
Mr.2: “Hach, diese Schamanen sind SO süß.^^ Besonders dieser Boris Dracula ist ein
Schnuckelchen… Denkt ihr das…?“
Alle: “NEIN!“
Miss Doublefinger: “Niemand von uns ist in Wahrheit lesbisch oder schwul, außer du
Bon Curry.“
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Miss Merry Christmas: “Diese Erdkopfbälle haben den Feind mehr als überrascht.“
Sir Crocodile: “Ich muss auch zugeben das die Leute von Baroque gutes Teamwork
leisten. Entschuldigt, aber Ihr von CP9 seid nicht gerade…“
Bruno: “Wir sind halt Geheimagenten, und müssen wissen wie wir alleine
zurechtkommen.“
Sir Crocodile: “Das mag sein, aber Ihr müsst mehr im Team denken. Keine größere
Organisationen funktionieren ohne Teamwork.“
Rob Lucci: “Und was empfiehlst Du?“
Mr.2: “Also ich würde es beim ersten Date mit einem romantischen Spaziergang
versuchen.“
Ecki: “Wir sollen NUR zusammenarbeiten, und nicht gleich heiraten!“
Mr.2: “Aber Lucci und Ecki wären doch so ein süßes Pärchen.“ ;_;
Alle: (Drop)

In der Moderatorenkabine wieder

Oogie: “Zum Halbzeit-Interview.“
Maniak: “Und diesmal Interviewen wir auch Spieler. Also: Hier ist der Kapitän der
Mannschaft der “Game of Shadow Players“ Takuma Saiou.
Saiou: (nickt) “Guten Abend meine Herren.“
Oogie: “Mister Saiou, was die Leute schon immer mal wissen wollten: Wieso sollte sich
die Welt jemanden unterwerfen der ein Kartenspiel spielt?“
Saiou: (lächelt) “Nun, wenn es nicht all die Regeln dafür gebe, würde ich die Monster
einfach mit meiner Macht in die Realität holen. Und glauben sie mir: Niemand will,
dass DAS geschieht.“
Maniak: “Guter Einwand. Aber wie konnten die UNO und die USA tolerieren das sie
einen Satelliten im All besaßen der ganze Planeten verwüsten kann? (Wer kann was
demolieren?)“
Saiou: “Dasa das Ding überhaupt gebaut wurde, war schon eine ziemliche Sache, oder?
Prinz Ojin hatte selber ganz schöne Probleme und das, obwohl sein Land Mitglied der
NATO ist. Er versprach, er hatte nicht vor, irgendjemanden zu verletzen, wenngleich
ich weiß, dass er das Ding nur baute, um seine Komplexe loszuwerden.“
Maniak: Welche Komplexe?
Saiou: Keine Ahnung. Aber wer reich ist, braucht immer mindestens einen Komplex.
Denken sie nur an Kaiba.
Oogie: Eine andere Frage. Was ist wahr an den Gerüchten, Sie seien teilweise für das
Fußfassen der Scientology in Japan verantwortlich?
Saiou: (trocken und etwas düsterer) Eine Lüge. Ich weiß nicht, wer dieses Gerücht in
die Welt gesetzt hat. Aber halten Sie mich ernsthaft für jemanden, der den abstrusen
Ideen eines Romanautoren folgt, nachdem das Universum von einem Diktator
bedroht wurde, der auf der Erde außerirdische Lebensformen vernichtete und ihre
Seelen mit denen von Menschen verschmelzen ließ, weil er nichts besseres vorhatte?
Maniak: Nun…
Saiou: Und so nebenbei: Glauben sie mir, es gibt mehr Dinge im Universum, die
weitaus bedrohlicher wären, als das.
Maniak: //Ja. Beispielsweise das Licht der Zerstörung. *drop*//
Oogie: Und das Gerücht, Sie hätten als Kind ihr erstes Geld bei Neun Live als
Kartenleger verdient?
Saiou: … Ich gebe zu, dass ich in jüngeren Jahren durchaus dazu gezwungen war
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solche Berufe anzunehmen.
Maniak: Ihre ganze Organisation mal außer Acht gelassen und uns auf ihr Team
beziehend, wie haben Sie es eigentlich zum Kapitän geschafft? Nicht, dass ich Ihre
Position kritisiere, aber… nun Sie müssen doch zugeben, dass Sie mit ihrer Einstellung
betreffend bezüglich des Lichts nicht gerade eine sehr positive Stellung in einem
Team haben müssten, das aus Leuten besteht, welche das Wort Yami (Dunkelheit) im
Namen haben.
Saiou: Eine durchaus interessante Geschichte. Sehen Sie, es gab tatsächlich einige
Streitigkeiten darüber, wer der Anführer wird.
Oogie: Oh, Sie haben sich also mit jemanden angelegt?
Saiou: Nein. Malik hat Bakura verprügelt.
Maniak und Oogie: Bitte?
Saiou: Sie haben sich um die Position des Kapitäns geprügelt, gerade als ich ankam.
Und während sie beschäftigt waren habe ich mich einfach als Kapitän zur Wahl
gestellt und es wurde abgestimmt. Ich habe mit 309 zu 2 Stimmen gewonnen.
Oogie: 309! Ihre Mannschaft hat doch nur elf Mitglieder.
Saiou: Meine Anhänger haben mit gestimmt.
Maniak: Oh.
Oogie: Herr Saiou, wir danken für dieses Interview.
Saiou: Danke. (aufsteht und beiden die Hand schüttelt)(zu Oogie) Übrigens, Sie sollten
mal ihren Tresorraum überprüfen, so gegen 15 Uhr.
Oogie: He?
Saiou: Auf Wiedersehen. (verlässt den Raum)
Oogie: Was sollte denn das bedeuten?
Maniak: Keine Ahnung. Wie weit ist eigentlich das Spielfeld?
Oogie: Unser Hausmeister ist noch immer am putzen.

(Auf dem Spielfeld)
Lu-Tze (berühmter Mönch und Kehrer der Scheibenwelt): Hach ja. Da habe ich eine
Menge zu kehren. (sich an die Arbeit macht)

(Wieder bei den Moderatoren)

Oogie: “Und jetzt ein Wort unseres Sponsors:“
Maniak: “Und welcher ist das?“

(es wird umgeschaltet)
(man sieht Dr. Hojo)

Dr. Hojo: “Kaufen sie nur Butter vor Dr. Hojo, jetzt mit zehn mal mehr Jenova Zellen!“

Maniak: (sitzt mit offener Kinnlade da)
Oogie: Ist was?
Maniak: Wir haben Doktor Hojo als Sponsor! Sind Sie irre?!
Oogie: Es gab immerhin genug Geld dafür. Und diese Jenova Butter scheint auch nicht
so schlimm zu sein.
Maniak: Wie kommen sie darauf?
Oogie: Das Popcorn, das Sie die ganze Zeit schon essen ist in Jenova Butter getränkt.
Maniak:...
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Oogie: Mister Maniak?
Maniak: Ich muss mich sofort einer Gentherapie unterziehen lassen. (stürmt aus dem
Raum)
Oogie: Tse. So gefährlich kann es auch nicht sein. (hinter ihm bewegt sich langsam das
Popcorn und beginnt wie eine Schlange aus dem Becher zu schlängeln)

(In der Kabine von Team BSC Star)

Zang-Ching: Oh man… das stinkt.
Nikrom: Ich habe doch gesagt, Ihr sollt den Gegner nicht unterschätzen.
Kanna: Mund zu Kleiner.
Marion: Mir ist so langweilig…
Big Guy Bill: Also von dir hätte ich wirklich mehr erwartet Peyote.
Peyote: Ach sei still. Caramba, ich hätte nie gedacht, dass diese Kerle das drauf haben.
Boris Dracula: Sind das Schamanen?
Hao: Nein, es sind Menschen, genau so wie du.
Turbin: (einen Eisbeutel auf der Stirn hat) Wir sind die Stärksten Schamanen der Welt,
wie können wir uns so fertig machen lassen?
Luchist: Zweifelst du etwa die Worte von Meister Hao an?
Hao: Ruhe! (aufseufzt) Ich hätte nicht gedacht, dass das Spiel so schwer ist. Im
Fernsehen sieht das immer so einfach aus…
Opacho: Meister Hao…
Hao: (Opacho den Kopf tätschelt) Es geht mir gut, keine Sorge. (zu den anderen)
Freunde, lasst mich nur eines sagen. Geht da raus und kämpft, wie ich es im Buch der
wahren Zukunft gelehrt habe… Ohne Gnade!

(wieder in der Moderator-Kabine)

Maniak: (kommt geschafft in den Raum)
Oogie: (hat gerade das restliche Popcorn getötet und gegessen) “Wie war ihre Gen-
Therapie?“
Maniak: (packt Oogie am nicht vorhanden Kragen) “NIE WIEDER BUTTER VON HOJO.“
Oogie: “Ist ja gut… So, die Teams kommen auch wieder aufs Feld.“
Maniak: (setzt sich wieder hin) “So und… Ist nicht schon 15 Uhr?“
Oogie: “Oh, Stimmt ich sollte…“ (sein Handy klingelt und er nimmt ab) “Ja? WAS?!“

(in den Gängen des Stadions)

Sly Cooper: (rast mit dem Pokal auf dem Rücken durch die Gänge und spricht in ein
Walkie-Talkie) “Ich habe den Pokal, ich bin gleich da. Carmelita, und ein paar der
anderen Inspektoren sind mir auf den Fersen.“
Carmelita: (schießt auf Cooper mit ihrer elektronische Schocks verschießenden
Pistole) “Bleib stehen!“
Sly: “Ein andermal, meine Liebe.“
Miyako: “Waffen?! Aber das ist doch unorthodox!“
Carmelita: “Keine Sorge, das wird ihn kaum umbringen, nur schocken Zenigata: “Wo
zum Henker sind eigentlich die Anderen?“
Sly: //Um die hat sich Bentley gekümmert…//
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(auf der Kirmes)

Lupin III: (fährt auf einem Karussell) “Irgendwie habe ich den Eindruck, dass der
Hinweis, dass sich der Pokal auf der Kirmes befände eine Ablenkung war.“
Kaito Kid: (isst gerade einen Karamell-Apfel) “Scheint mir auch so.

(in den Gängen)

Sly: “Fast geschafft, nur noch ein paar Meter und…“
Naruto: (kommt auf einmal an Sly vorbeigeschossen) “Wieso muss ich denn die Snacks
holen?! Nur weil ich…“ (ist außer Reichweite)
Sly: “Puh, der hätte mich fast gerammt mit…“

In diesem Moment erklingt ein Geräusch wie von einer Stampede, und Sly bleibt
stehen, denn das Geräusch kam auf ihn zu. Schluckend sah er in die Dunkelheit vor
sich, und musste als nächstes sehen wie dutzende von Narutos
Schattendoppelgängern, bepackt mit tausenden von Snacks auf ihn zurasenSly drehte
sich ruckartig um, raste Richtung Stadion und lief was die Beine hergaben. Er wusste
er rannte damit wieder in die Richtung seiner Gegner, aber die waren Momentan seine
geringste Sorge.

(Carmelita und die anderen Inspektoren springen vor Cooper aus einem anderen
Gang)

Carmelita: (richtet ihre Pistole auf Cooper) “Stehen bleiben!“
Cooper: (rast einfach an Carmelita vorbei)
Zenigata: “Was…?“ (sieht nach vorne und die vielen Schattendoppelgänger (Hä? was
machen die?)) “LAUFT!“

(bei den Moderatoren wieder)

Oogie: (versucht die Inspektoren zu erreichen) “Es geht niemand ran! Was ist da los?“
Maniak: “Jedenfalls kommt jetzt der Schiedsrichter aufs Feld. Und Naruto.“
Oogie: “Naruto?“
Maniak: “Und da kommt Sly Cooper, verfolgt von den Inspektoren, und einer Herde
von Narutos?“

Narutos: He, bleib stehen! (mit Shurikens werfen)
Sly: Verdammt! (den Shurikens ausweicht) Wieso hat mir niemand gesagt, dass hier
auch Ninjas rumlaufen!
Carmelita: (plötzlich vor Sly steht) Dein Pech. Und jetzt Hände hoch!
Susan Sto Helit: Verzeihung, aber würden Sie bitte…
Carmelita: Halten Sie mich nicht auf, ich diene hier für Interpol.
Susan: Das interessiert mich nicht, Sie…
Naruto: Entschuldigung, kann ich dann gehen, oder…
Zenigata: (kommt angerannt) Sly, du bist…
Susan: RUHE!
Alle: (still werden)
Susan: Ich bin hier der Schiedsrichter und was ich auf dem Rasen sage, gilt. (nimmt die
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Trophäe von Sly und gibt sie Zenigata) Bringen sie das zu den Moderatoren.
Zenigata: Okay… (verschwindet)
Susan: (zu Carmelita) Und Sie bringen den Riesenwaschbär hinter Gittern und…
Sly: Schuldigung meine Liebe… aber Waschbären ziehen den natürlichen Lebensraum
vor. (wirft eine Rauchbombe und verschwindet)
Carmelita: Ich kriege dich Sly! (rennt wieder zu den Ausgängen, in der Hoffnung Sly
irgendwo noch zu erwischen)
Naruto: hm… ich geh dann auch mal lieber… (seine Doppelgänger packt und
verschwindet) //Die ist ja noch unheimlicher als Oma Tsunade//
Susan: Meine Nerven… ich hatte weniger Stress mit Teatime.

Während Susan schon mit dem Gedanken spielt alles hinzuschmeißen, betreten Team
BSC Star und Team Grand Line Destructors wieder das Feld.

Mr. 2: Huhu, Boris mein Schätzchen! (winkt zu ihm rüber)
Boris: Bitte schwul mich nicht an.
Lucci: Ihr traut euch wirklich noch mal hierher?
Mrs. Merry Christmas: Offenbar sind sie sogar noch dümmer als Mr. 4. Meinst du nicht
auch Kalifa?
Kalifa: Sexuelle Belästigung!
Peyote: Ich zeig euch gleich, was…
Hao: Bitte Peyote. Heb dir das für das Spiel auf.
Susan: Sind alle da? Wenn nicht, mir ist es jetzt auch egal, es geht weiter!

Oogie: “Team Star hat Anstoss.
Hao spielt zu Big Guy Belly, und der nimmt den Ball gleich unter den Arm,
rennt los und stößt sofort Ecki und Lucci mit einem Tackle zur
Seite.“

Hao: “FUSSBALL, FUSSBALL! Wir spielen Fussball nicht… Ach
egal.“
Susanne: (will gerade Big Guy anpfeifen, wird aber in dem Moment von
einer Granate gesprengt)
Skuld: (von den Tribünen) “Sorry, die Granate war für meine Schwester gedacht!
Maniak: “Susanne sieht etwas… angekokelt aus.“
Oogie: “Im Gegensatz zum Footballspieler der jetzt auch noch seine Geister
Mannschaft beschwört und damit die Gegner umrennt
Maniak: “Der weiß wirklich nicht was das für ein Spiel ist.“
Oogie: “Das weiß hier auch keiner.“
Maniak: “Aber da kommt Kalifa! Sie verwandelt sich in ein… Schaf?“

Kalifa: (hält ihre Arme wie die Hörner eines männlichen Schafes) “Seifen Schaf!“
Big Guy: (lacht mit seiner ganzen Mannschaft) “Hau besser ab kleines, bevor…“
Kalifa: “SCHAF-WOLKEN RELAX BUBBLES!“ (wirft den Schaum nach Big Guy)
Big Guy: “Was… UHA!“ (fällt erschlafft zu Boden und sieht total geglättet aus)
Oogie: “Kalifa hat Big Guy erschlafft und passt zu Mr.3 der nun nach vorne
geht.“
Maniak: “Big Guy bräuchte jetzt aber wohl mal dringend Wasser…“
Oogie: Doch daraus wird erstmal nichts. Die anderen Spieler sind zu sehr damit
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beschäftigt, Mr. 3 aufzuhalten.

Nikrom: (versucht eine Grätsche)
Mr. 3: (verwandelt Nikrom in eine Wachsfigur, bzw. überzieht ihn
mit einer Ladung davon)
Nikrom: Hpffmfff ( Übersetzt: "Hilfe")

Maniak: Und jetzt gibt Mr. 3 an Ecki ab, der zum Orkankick ansetzt!

Ecki: Orkan…
Turbin: Mystischer Strahl!

Oogie: Ecki wird von dem Strahl getroffen. Doch da er Eisenpanzer noch rechtzeitig
nutzen konnte, fliegt er nur nach hinten zu Mr. 4, der… oh oh.

Mr. 4: (holt mit seinem Baseballschläger aus)
Mrs. Merry ChristmaS: NEIN 4, NICHT….

Maniak: Zu spät. 4 hat ausgeholt und einen Home Run hingelegt.
Oogie: Kurz gesagt, er hat ihn aus dem Stadion geschlagen.

Sir Crocodile: Mist. He, du, Jyabura, rein mit dir!

Maniak: Jetzt betritt Jyabura das Feld.
Oogie: Und er fackelt auch nicht lange und versucht den Ball von Turbin
abzuluchsen.
Maniak: Doch Lucci ist schneller. Oh, ich glaube, das könnte böse enden.

Jyabura: He Lucci, gib mir den verdammten Ball.
Lucci: Schnauze Köter.
Jyabura: Wie hast du mich genannt!(verwandelt sich in einen Wolf und greift Lucci an,
der nun zum Jaguar wird und sich wehrt)
Sir Crocodile: He ihr Idioten, der Ball!

Maniak: Während die beiden sich weiter streiten, hat Turbin wieder den Ball an sich
genommen und an Boris abgegeben.
Oogie: Dieser will gerade schießen, als… OH, MEIN GOTT!

Boris: (schaut auf sich runter und hat einen Finger von Ms. Double Finger in seiner
Brust) Oh nein… nicht schon wieder!

Maniak: Miss Double Finger hat ihn aufgespießt! Direkt in das Herz!
Oogie: Glücklicherweise verbietet uns ein magisches Areal innerhalb des Feldes, dass
uns die Spieler hier gegenseitig dahinsterben, sodass Boris noch lebt.

Susan: Okay, das war es! Rote Karte für Miss Double Finger!
Miss Double Finger: Aber ich habe ihn doch nicht mal wirklich getötet. Überhaupt, der
Kerl war doch schon vor dem Turnier tot!
Susan: Das interessiert mich nicht.
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Boris: Entschuldigung, aber würde mal bitte jemand den Finger aus meinem Körper
ziehen?

Oogie: “Während Susanne versucht Miss Doublefingers Finger aus dem Vampir zu
ziehen schnappt sich Kanna den Ball und spielt zu Marion, und beide stürmen nach
vorne.“
Maniak: “Der Wolf und der Leopard und der Wolf immer noch auf dem Spielfeld.“
Oogie: “Mr. 1 versucht die beiden Mädchen aufzuhalten, aber Marion beschwört ihre
“Geisterpuppe“ und diese schießt den Eisenmann nieder.“
Maniak: “Während Susanne immer noch mit Doublefinger streitet gibt Marion ab an
Hao.“

Hao: “Jetzt zeige ich euch meine wahre Macht. SPIRIT OF FIRE!“ (ein riesiger, roter
Geist erscheint und Hao steht auf seiner Schulter)
Sir Crocodile: “Was zur Hölle ist das?“
Hao: “DAS!“ (lässt den Spirit of Fire das Krokodil mit dessen
Faust umklammern und hält ihn hoch) “So, ich wollte schon mal immer wissen
wie gebratenes Krokodil schmeckt.“ (grinst)
Sir Crocodile: “Vergiss es.“ (wird zu Sand und verschwindet)

Oogie: “Sir Crocodile ist verschwunden und Hao lässt seinen Spirit of Fire den Ball
nach vorne dribbeln.“
Maniak: “Dafür das der Geist so große Füße hat macht er das gut… Und da kommen
Mr.4, Miss Merry Christmas und Mr. 3 die aber sogleich
abgefackelt werden, vom Spirit of Fire.“
Oogie: “Unaufhaltsam und die am Boden rollende brennenden feindliche Mitspieler
ignorierend, stampft der Spirit
of Fire weiter nach vorne. Kalifa versucht ihre Blasen einzusetzen, wird aber von dem
Spirit einfach mit seiner riesigen Pranke zur Seite
gepfeffert.“

Kalifa: “SEXUELLE BELÄSTIGUNG!“
Mr. 2: “Weil er dich zur Seite schleuderte, Schätzchen?“ (springt zu Hao auf die
Schulter und berührt ihn an der Wange) “Na, süßer schon was vor?“
Hao: …

Maniak: “AUTSCH! Was er mit Mr. 2 gemacht hat war aber nicht sehr…
nett.“
Oogie: “Er hat ihm die die Arschhaare abgeflammt … Und DEN
Arsch will hier keiner sehen.“

Choji: (muss sich bei dem Anblick fast übergeben)
Sakura: “Oh, Gott… Dieser Hintern…“
Ino: “Wieso kann es nicht der von Sasuke sein?!“ ;_;
Hinata: (blusht bis in eine andere Dimension)
Shikamaru: (seufzt) “Das nervt!“
Tsunade: “Also ich finde es sehr amüsant…“ ^^
Ruffy: “Was ist das?“
Nami: (leicht angewidert) “Nackter Tunten-Hintern…“
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Sanji: (ist in Ohnmacht gefallen)

Hao: “SPIRIT OF FIRE MEGA SHOOT!“
Spirit of Fire: (schießt mit aller Feuerpower die er hat)

Maniak: “Der Ball fliegt, Bruno will Air Door einsetzen, aber der Ball bekommt einen
Drall, fliegt am “Air Door“
vorbei und… TOR, TOR, TOR! Hao (oder sein Geist) hat im Alleingang den 2:2
Ausgleich geschossen!“
Maniak: “Und auch gleich die Zuschauer umgebracht. die hinter dem Tor standen das
er mit dem Schuss abfackelte.“

Genki (aus Monster Rancher): (taumelt vom Schuss getroffen und angekokelt hin und
her) “Mein Herz klopft wie wild… Und mein Gehirn auch…“
Dr. Zoidberg: “Schnell! Dieser Junge braucht eine Lobotomie!“

Maniak: Tja, Hao hat die Crew von Monster Rancher beinahe umgebracht…
Oogie: Ja, beinahe…
Maniak und Oogie: //Wir sollten lieber nicht sagen, dass uns der
Anime piepegal ist//

Luchist: Meister Hao, das war ein brillanter Schuss!
Hao: (von dem Spirit aus) Danke Luchist, ich…
Lucci: (durch einen Air Door von Bruno erscheint) Rasur! (Hao von dem Spirit kickt)
Luchist, Opacho und andere: Meister Hao!

Marco (von den X Laws): CP9 vor!
Lyserg: Ist es wirklich richtig, dass wir eine Gruppe anfeuern, die eine ganze Insel
vernichten ließ?
Marco: Sie dienten der Gerechtigkeit in ihrer Welt und sie
dienen ihr auch hier, indem sie Hao töten. Man muss manchmal die wahren
Feinde töten, wenn man wahre Gerechtigkeit will. Ich denke nicht, dass diese CP 9…
(wird plötzlich beinahe von einem Pfeil am Kopf getroffen) (dreht sich erschrocken
um)
Sam Mumm: Verzeihung. Da ist mir wohl bei ihrer Definition von Gerechtigkeit meine
Armbrust locker geworden. (trocken sagt)

Luchist: (Hao in den Armen hat) Meister Hao, Meister Hao, sagt doch
was!
Hao: Ich glaub ich hab mir die Nase gebrochen.

Oogie: Oh Scheiße.

Luchist: (zu Lucci schaut)
Lucci: Was?

Maniak: Ich glaube es ist besser, wenn wir das Stadion jetzt evakuieren….

Alle Anhänger von Hao: (beschwören ihre Geister)
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Alle Mitglieder von CP 9 und der Baroque Firma: (gehen in Angriffsposition)
Luchist: YYYAAAAAARGH! (stürmt auf Lucci zu)

Oogie: “Damit wäre Fussball für heute gelaufen.“
Maniak: “Das Krokodil greift Hao an, dieser versucht Sir Crocodile zu flambieren, aber
der macht sich zu Sand und schleudert sein “Wüstenschwert“ auf Hao, der knapp
ausweicht.“
Oogie: “Mr. 1 hat währenddessen Turbin angegriffen, und Rob Lucci prügelt sich jetzt
mit Luchist, während Jyabura, mit Big Guy kämpft.“
Maniak: “Langer Rede kurzer Sinn: Jeder prügelt sich mit seinem Gegenpart auf dem
Feld.“

Mr.2: (setzt Tunten-Kung-Fu ein) “Komm nur her, kleines Mädchen.“
Opacho: (weicht den Angriff aus) “Kleines Mädchen? Pass bloss auf…“
Susanne: (kommt aus Feld und pfeift) “Okay, es REICHT! Rote Karte für alle!“ (weicht
leichtfüßig Mr. 3 aus der durch die Luft
fliegt)

Oogie: “Frau von Sto Helit versucht den Kampf zu
beenden.“
Maniak: “Aber Kalifa hat sie eingeseift und sie fällt völlig Kraftlos zu Boden.“

Oogie: Und nun, meine Lieben, haben wir es definitiv nicht mehr mit Fussball zu tun.
Maniak: Denn jetzt bricht auf dem Feld die Hölle aus. Während Luchist versucht Lucci
zu erschießen, der seine Sechskönigspistole benutzt um damit Erzengel Luzifer zu
zerfleddern...
Oogie:(mit dem Mikro in der Hand sich unter dem Moderatorentisch versteckt und
teils rauslugt, um zu schauen was auf dem Spielfeld geschieht) Gleichzeitig versucht
Mr. 4 Opacho mit dem Baseballschläger zu treffen. Doch diese setzt gekonnt ihre
Schafsverwandlung ein…
Maniak: Womit sie nun das Interesse von Jyabura
geweckt hat. Dieser folgt nun seinen Wolfsinstinkten –und der Tatsache dass
er seit Mittag nichts mehr intus hatte und jagt das kleine Schamanenmädchen
durch die Gegend.
Oogie: Zumindest solange, bis Marions Geisterpuppe ihm die
Kniescheibe zerschießt.
Maniak: Und da ist Turbin und… schlägt Zang-Ching in die Fresse?

Zang-Ching: Autsch, was soll das Turbin? (holt aus, verfehlt
Turbin und trifft… einen zweiten Turbin)
Turbin: Aua!
Zang-Ching: Was…
Erster Turbin: (verwandelt sich in Mr. 2)
Zang Ching: Was für ein Freak bist du eigentlich?
Mr. 2: Ich bin weder Mann noch Frau. Ich bin eine
Tunte! (mit Tuntenkarate zuschlägt)

Oogie: Inzwischen konnte Turbin sich
aus dem Wachsblock befreien und haut nun auf Mr. 3 ein. Meine Fresse, der
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Junge kann zuschlagen. So schlimm sah der Baroque Agent nicht mal aus, als
Sanji ihn verdrosch.
Maniak: Die große Frage ist eben, was ist aus Sir Crocodil geworden?

Hao: (mit blutender Nase im Gras sitzt) Man. Das ist mir
auch noch nicht passiert.
Sir Crocodil: (hinter ihm auftaucht) Nun für alles gibt es ein erstes Mal. Zum Beispiel
auch für das Sterben. (Hao packt und ihn
austrocknen will)
Hao: (wütend) Verzeihung… aber gestorben, bin ich schon oft genug!

Oogie: Hao hat sich aus dem Griff des Krokodils befreit, beschwört wieder seinen
Spirit und… was ist das?
Ladys und Gentlemen, Hao hat soeben den Spirit mit seinem Körper verschmolzen
und fliegt jetzt offenbar in einer plattformähnlichen Geisterrüstung über dem
Spielfeld. Was zur Hölle ist das?
Maniak: Oh oh… (vor einem Laptop sitzt)
Oogie: Was?
Maniak: Ich habe gerade auf wikipedia nachgeschlagen. Was Hao da benutzt ist sein
stärkster Mangaangriff überhaupt. Sein Kurobina.
Oogie: Und, was bewirkt er?
Hao: (öffnet an seiner Geisterrüstung zwei Raketenwerfer und
feuert zwei gewaltige Laserstrahlen auf Crocodil ab)
Crocodil: (kann sich gerade noch in Sand verwandeln und verdünnisieren)

Der Strahl schlägt dort
ein, wo Crocodil zuletzt stand. Eine gewaltige Explosion, die sich anhört
als würde der Himmel explodieren, erfolgt. Eine riesige Staubwolke wird
aufgewirbelt und der Druck der Explosionswelle ist so gewaltig, dass die
Zuschauer in den ersten Reihen trotz magischer Schutzschilde mindestens fünf
Reihen nach hinten geschleudert werden. Das komplette Spielfeld versinkt in einem
einzigen Staubmeer und Maniak und Oogie schauen nur entsetzt auf das Geschehene,
während Hao aus dem Staub nach oben fliegt und über dem Spielfeld zufrieden, aber
mit einem bösartigen Lächeln auf den Lippen zusieht, wie alles ins Chaos stürzt.

Oogie: Oh…
Maniak: Ja. Oh.

Hao: So Crocodil! Jetzt zeig mal, wie du mich nun…

Doch Hao hat keine Gelegenheit den Satz zu beenden. War die Staubwolke zuvor noch
drauf und dran in sich zusammenzubrechen, schießt sie nun plötzlich wie von einem
gewaltigen Druck angetrieben in die Höhe. Ihre Struktur beginnt sich vollständig zu
verändern und ehe sich irgendjemand versieht, ist ein gewaltiger
Sandwirbelsturm entstanden, der jeder Animation aus einem Hollywood
Blockbuster Konkurrenz machen könnte. Mitspieler Haos, ebenso wie
Agenten der CP9 und der Baroque Firma werden ebenso in die Luft geschleudert wie
einzelne Getränkedosen und andere Speissen von den Zuschauerplätzen, während die
Zuschauer selbst alles daran setzen nicht von ihren Plätzen gefegt zu werden.
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Und dort mitten im Zentrum des Sturmes ist Hao.
Der selbsternannte Erlöser aller Schamanen muss ungläubig mitansehen, wie das
Furyoko aller seiner Anhänger zusammenbricht, während er selbst mit aller Kraft
versucht diversen von dem Sturm aufgewirbelte Gegenständen
auszuweichen und einen weg aus dem Sturm zu finden, der langsam an seinem
Furyoko zehrt.
Vergeblich. Jedes mal wenn er von links versuchte aus dem
Sturm zu kommen, folgte ihm der Sturm nach links, jedes mal wenn er nach
rechts abdriftete, folgte ihm die Wand aus Sand nach rechts.
Was soll das?, dachte Hao. Es ist ja beinahe so, als würde der Sturm mich verfolg…
Da fiel bei ihm der Groschen.
Der gefährlichste Schamane der Welt hatte nämlich eines vergessen; Der Sand war
Crocodils Element. Ein Element, von dem er mehr als genug aufgewirbelt hatte und
ihm somit einen gewaltigen Vorteil einbrachte.
Oh verdammt, dachte Hao und hätte sich am liebsten selbst eine
für diese Grenzenlose Dummheit verpasst. Doch er hatte keine Zeit sich auf
seinen Zorn zu konzentrieren. Sein Over Soul brach zusammen, noch während er nach
einer Möglichkeit überlegte, doch noch zu entkommen. Dann, gerade als Hao dachte,
es könnte nicht schlimmer werden, materialisierte sich Sir
Crocodil aus dem Staub vor ihm. Ein siegessicheres Lächeln lag auf seinen
Lippen, als er in die überraschten Augen Haos sah und mit seinem Haken
ausholte.

Crocodil: Leb wohl, Junge! (schlägt mit seinem Haken Hao KO)
Hao: (geht bewusstlos zu Boden, während der Wirbelsturm sich auflöst.) Luchist:
(ebenso wie alle anderen Anhänger Haos fällt) Meister Hao!
Nikrom: (ebenfalls aus großer Höhe fällt) Dracula, rette uns gefälligst!
Boris Dracula: Ich habe kein Furyoko mehr.
Kanna: Dieser Dreckskerl hat uns ausgelaugt!
Turbin: Mist!

Marco: Endlich! Himmlische Gerechtigkeit! Hao stirbt. Er wird…

Doch Marcos Wunsch sollte nicht in Erfüllung gehen. Noch bevor das Team BSC Star
auf den Boden aufschlug, holte Zang-Ching ein letztes Mal mit seinem Gongpanda
aus. Aber anstatt damit anzugreifen, zielte er auf einen riesigen Arm, der sich langsam
auf dem Feld zu materialisieren begann. Es war der Arm von Grand Fantasme.
Peyote, der neben Bruno zu den einzigen Spielern gehörte die nicht
aufgewirbelt wurden –jemand musste schließlich im Tor bleiben- hatte bei
dem beim Anblick seines fallenden Herren geistesgegenwärtig reagiert und sofort
den Geist beschworen. Der bewusstlose Hao und seine angeschlagene
Anhängerschaft wurden von Zang-Ching gepackt, der sie mit seiner Kette in
einer schnellen Schwungbewegung auf die Handfläche des riesigen
Skelettgeistes und damit zumindest fürs erste in Sicherheit brachte. Ganz im
Gegensatz zu den anderen neun Mitspielern der Grand Line Destructors, die hart
aufschlugen. Glücklicherweise nicht so hart wie erwartet, da noch immer genug Staub
auf dem Gras lag um den Sturz zumindest so weit zu abzufangen, dass die Agenten
von Baroque ohne schwerere Verletzungen davonkamen, während die Agenten der
CP 9 mit der Coolness eines Eisbergs einfach Eisenpanzer einsetzen und sich so vor

                http://www.animexx.de/fanfiction/147645/ Seite 30/32

http://www.animexx.de/fanfiction/147645


Ein total verrücktes Fußballturnier II.: Jetzt sind die Schurken dran

einem möglichen, langwierigen Aufenthalt im Krankenhaus der Marine bewahrten.

Oogie: (langsam hinter dem Moderatorentisch hervorlugt und sich alles ansieht) Oh
man…
Maniak: Das war…
Oogie: “Das war unglaublich! Äh… Wer hat jetzt gewonnen?“
Maniak: “Der Totengräber aus Lucky Luke?“
Oogie: “Wohl kaum, denn die leben alle noch.“

Susanne: (gräbt sich aus dem Sand und sieht auf ihre Uhr) (pfeift
das Spiel ab) “Unentschieden! Ach, und beide Teams werden hiermit sofort
disqualifiziert wegen WIRKLICH übertriebener Gewaltanwendung.“
Sir Crocodile: “WIE BITTE?! Aber wir haben doch gewonnen! Ich meine ICH habe
gewonnen… Ich habe den mächtigsten Schamanen der Welt besiegt, zählt das
nichts?“
Rob Lucci: “So wie der drauf ist, wird ihnen das seine ewige Rache einbringen.“
Kalifa: (an einem Laptop) “Meinen Informationen nach
haben sie mit dem Sieg über Hao eine unglaubliche Popularität erreicht…
Und denn Hass aller Yaoi Fangirls dieser Welt.“
Yaoi Fankurve: (buht) “Du dummes Krokodil! Wie kannst du dem süßen Hao so etwas
antun?“
Hao: (wird mit seinen Leuten ins Lazarett gebracht) (leise) “Immerhin besser als das
was ihr mit mir in euren billigen Shounen Ais macht.“
Jyabura: “Das ist so unfair! Nur weil der Taubenspinner mir nicht den Ball geben
wollte…“
Miss Doublefinger: “Lasst den Blödsinn. Es ist Euer beider
Schuld.“
Bruno: “Dem muss ich leider zustimmen…“
Mr.1: “Und die sollen die Weltregierung beschützen?“
Mr.3: “Wenn Ruffy nicht gewesen wäre, wären wir wohl wirklich Weltherrscher
geworden…“
Mr.2: (traurig) “Jedenfalls wird mein Date mit Hao nichts…“
Yaoi Fangirls: “Ach, sei still!“
Mr.2: “Wie bitte?“
Yaoi Fangirls: “Du bist doch nur ein kleiner hässlicher Wicht, kein echter Schwuler!
Echte Schwule sind wunderschöne sexy Bishounen!“
Mr.2: “Aber, aber…“
Yaoi Fangirls: “HAU AB!“
Mr.2: (bricht in Tränen aus)
Sir Crocodile: (sieht Mr.2 an) “Na, wenn wir eh disqualifiziert worden sind…“
Baroque: (zu den Shounen Ai Fangirls) “NIEMAND BELEIDIGT UNSERE TERROR-TUNTE
UNGESTRAFT!“

Maniak: “Jetzt hat Sir Crocodile sein Sandschwert mitten
in die Yaoi Fangirl Kurve rasen lassen, und die anderen von Baroque greifen
nun auch an.“
Oogie: “Auch die CP9 lässt es sich nicht bieten mitzumachen… Die mögen sie wohl
auch nicht.“
Maniak: “Und während die Stadion-Sicherheit versucht das drohende Massaker zu
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verhindern, verabschieden wir uns. Morgen entscheiden wir wie es weitergehen soll.“
Oogie: “Kinderspiel, bei drei disqualifizierten Teams.“
Maniak: “Das werden wir auch noch klären…“
Oogie: “Gut. Dieses Spiel wurde
gesponsert von:“

HOJO BUTTER! (lol*, gute Sache, das nochmal zu bringen!)

Maniak: …
Oogie: “Was denn?“
Maniak: “Fragt sich nur noch wo Ecki gelandet ist…“
Oogie: “Das erfahren wir im nächsten Kapitel.“
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